



### ఆయారం.. గయారంకు.. ఆద్యులు కాంగ్రెస్

- ఫిరాయింపుల ప్రోత్సహించింది హస్తం పోక్రియ
- ఉమ్మడి ఆధ్వర్యదేశంలోనే శ్రీకారం : కేటీఆర్ ప్రిన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): ఆయారం.. గయారం సంస్థానికీ శ్రీకారం చూడలేదే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కేటీఆర్ మరీంగి ఫ్రెన్డిలెట్. మాత్రం మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం ఆయన ఢిల్లీలో ఘడియాలో మాట్లాడుతూ.. 2014 ముందు ఉమ్మడి ఆధ్వర్యదేశంలో పార్టీ ఫిరాయింపులను మందలించి ప్రోత్సహించింది హస్తం పోక్రియను వైకెం ఆయారు. ఉమ్మడి పేరిటే కాంగ్రెస్ పోటీకి కొన్ని పార్టీలు విభజించు క్రమభిక్ష ప్రకటించాయి. తెలంగాణకు చేసిన అన్యాయానికి ప్రతీకంగా ఉష్ణంవారిని వేరొచ్చారు. మళ్లీ కేటీఆర్ పరిపాలనలో రాష్ట్రం పబ్లికంగా వెలుగొందింది. 2023లో పరిసర ఆంధ్రప్రదేశ్ కను పార్టీ కేటం 3 శాతం ఓట్లు వేచాలో అవకాశం దొరమైంది అన్నారు. 100 లో ఆలో ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామంటూ కాంగ్రెస్ బాటకప పోతుంటే గెట్టేకుంది రథమెళ్లారు. అభివృద్ధికి నెలకు రూ. 2,500, రెండు లక్షల ఆర్థికాలు, రూ. 2 లక్షల రుణపాపి హామీలను నివేదించారు. ఎన్డీకేల ముందు 420 హామీలను అర్జీలు, ప్రభుత్వం ఏదీ 7 నెలలు గడంపునా ఉత్తరీ నేపెయిన్ పాపాన పోలిందన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల మామం అయ్యాయనీ, ఆయనకు డిజిఎన్ సెట్టింట్లు పాపా తమ పార్టీలో చేపట్టామనీ విస్తృత వేచారు. రాజ్యాంగంను సరిదిద్దాలంటూ కాంగ్రెస్ ప్రతిపక్షమన పోటాంకును రాజకీయ వేదికలలో బహుసంఖ్య పార్టీ కేటంపట్టే సహాయం చేస్తామన్నారు. గోపా కలకాల్లో డిపీటీ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను కొనగోలు చేస్తుంది రాజకీయ చెట్టెంటు. నేను నువ్వం తెలంగాణలో డిపీఎన్ ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్యేలను తమ పార్టీకి కేటంకుంటూవారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ పాకే వాళ్లకు రాకలో తోడ్పాటువారి గతంలో స్టేట్ మంట్ అన్యాయం నేను కామి చేయాలో చెప్పాలన్నారు.

# పౌన్నం ఆలక..

## బల్యంపేట ఆలయ సిబ్బందిపై కినుక..

హైదరాబాద్, జూలై 9 ప్రజాస్వరం: హైదరాబాద్ బల్యంపేట ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొన్నది. ప్రాణాచార వాటింవడం లేదని మంత్రి పార్వతి ప్రభాకర్, మేయర్ విజయలక్ష్మి రోడ్డు పైనే బిరాయింవారు. బల్యంపేట ఎల్లమ్మ కల్యాణ వేడుకలు మంగళవారం అడ్డుపానంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా కొనసాగింది దర్శించుకునేందుకు మంత్రి పార్వతి ప్రభాకర్, మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి ఉదయాన్నే ఆలయానికి చేరుకున్నారు. వారికి స్వాగతం పలికే సమయంలో స్వల్ప తోపులాట చోటు చేసుకుంది. దీంతో ప్రాణాచార వాటింవడం లేదంటూ అలిగి వారు ఆలయం బయటి కార్డుండ్డిపోయారు. కార్డుక్రమం కోసం చేసిన ఏర్పాట్లలో సిద్ధకృం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కల్యాణోత్సవానికి ఏర్పాట్లు చేసిన హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనూపినప్ప అసహనం వ్యక్తం చేశారు. డి.ఐ.సిలు వస్తున్న సమయంలో ఆలయం ఎదుట వర్షన సిక్కాలిటి లేదని మండిపడ్డారు. అనంతరం ఈ పుటలపై వారు స్పందిస్తూ కల్యాణోత్సవానికి సరైన ఏర్పాట్లు చేయకపోవడంతో తోపులాట జరిగిందని, అందుకే అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.



బల్యంపేట ఎల్లమ్మ కల్యాణ వేడుకలు హాజరికైన మంత్రి, మేయర్ విజయలక్ష్మి స్వాగతం పలికే సమయంలో తోపులాట అలిగి ఆలయం బయటి కార్డుండ్డిపోయిన వైనం ఏర్పాట్లలో సిద్ధకృంపై ఆగ్రహం

### అమెరికాలోని ప్రీస్టెజియోస్ హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ నలుగురు తెలుగువారి అరెస్ట్.. బాధితులకు విముక్తి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): అమెరికాలోని ప్రీస్టెజియోస్ హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ కేసులకు నలుగురు తెలుగువారి అరెస్ట్ చేయడం తెలుగువారి ఆత్మీ ప్రతీకలు అరెస్ట్ చేశారు. గవ్వపర్ల రేణులోని ఒక బంధిలో అమెరికాలో ప్రతీకి ఉన్న మమ్మందు ముంది కంటే ఎక్కువ మంది యువకులను ఫ్రీలెస్ చేసేటటులు కనుగొన్నారు. హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ లో 100 మంది కంటే ఎక్కువ ప్రకృతులు లాగిమై ఉంటుంది. వారిలో మూడు ముగ్గురు బెటెనా తోలిపరులు. హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ కేసులకు నలుగురు తెలుగువారి అరెస్ట్ చేయడం తెలుగువారి ఆత్మీ ప్రతీకలు అరెస్ట్ చేశారు. గవ్వపర్ల రేణులోని ఒక బంధిలో అమెరికాలో ప్రతీకి ఉన్న మమ్మందు ముంది కంటే ఎక్కువ మంది యువకులను ఫ్రీలెస్ చేసేటటులు కనుగొన్నారు. హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ లో 100 మంది కంటే ఎక్కువ ప్రకృతులు లాగిమై ఉంటుంది. వారిలో మూడు ముగ్గురు బెటెనా తోలిపరులు. హ్యామన్ ట్రాఫికింగ్ కేసులకు నలుగురు తెలుగువారి అరెస్ట్ చేయడం తెలుగువారి ఆత్మీ ప్రతీకలు అరెస్ట్ చేశారు.

### పాఠశాల ఎదుట విద్యార్థి తండ్రి అరెస్ట్ తుదర్షన

హైదరాబాద్, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్రంలో ప్రైవేటు పాఠశాల యోజనాల్లో క్రిందపేరినట్లు. రూ. 60 కోట్ల కేటాయింపులను కేటంవంటుంది రక్తాన్ని చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో నాగో ప్రాంతంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు డి.ఐ.సిలను కలుపుతుంది. ఆలో ప్రాంతంలో నివాసం ఉండే రంగారెడ్డి కను కుమారుని సీఎంబిలోని ఆక్ర రికో న్యూర్ల పదింవారు. ఈ సందర్భం పీఠా వేదికలకు ముందుగా రంగారెడ్డి తన కుమారుని వేదిక పాఠశాలలో చేరువాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. అందుకు ఆక్ర రికో న్యూర్ల డి.ఐ.సిలను కలుపుతుంది. పాఠశాల యోజనాల్లో డి.ఐ.సిలను కలుపుతుంది.

### మహిళలపై కన్ను.. వీలకరు శాలిగారం ఎస్ఐ ప్రవీణ్

నల్గొండ, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): శాలిగారం ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కు విలకరు అకాం చేపూ లన్ని ఉత్సాహుల అరెస్ట్ చేశారు. ప్రవీణ్ తనను వేస్తున్నారంటూ ఒక మహిళ పోలీస్ అన్వేషణలంటూ బిచ్చాడు చేసిన సంగతి తెలిసింది. గతంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్వేషణలకు కేసు ఆ మహిళ పోలీస్ వీలకరు చేసింది. కేసు విచారణ సమయంలో ప్రవీణ్ కు అసభ్యంగా మాట్లాడారు. బయటి కలవారంటూ ప్రవీణ్, ప్రవీణ్ చేస్తున్నది బాధితులను అరెస్ట్ చేసింది. కేసు ఉన్నతాధికారులు చట్టం తీసుకున్నారు.

### హాస్టల్ టిఫిన్లో బల్లి..

17 మంది విద్యార్థులకు అస్వస్థత రామాయంపేట మోడల్ స్కూల్లో ఫుటన్ మెడీ, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): రామాయంపేట మండలంలోని తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ హాస్టల్లో ఉదయం విద్యార్థులకు పెట్టిన టిఫిన్ లో బల్లి పడింది. ఆ టిఫిన్ తిన్న 17 మంది విద్యార్థులు కాంతిలో, అస్వస్థత గురికాగా అస్పత్రు కేసుని దిక్షి అందిస్తున్నారు.

### హైదరాబాద్లో ముజ్రా పార్టీ

ద్దీ యువకులతో అధ్యక్షులు రాజ్యులు హైదరాబాద్, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం): హైదరాబాద్ హాస్టల్లో మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు. మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు. మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు. మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు. మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు. మహిళా పార్టీని ప్రారంభించారు.



# వెల్డన్ సిరాజ్..

టీ-20 వరల్డ్ కప్ గెలిచిన టీం సభ్యుడైన హైదరాబాద్ క్రికెట్ సమాఖ్యన్ సిరాజ్కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. మంగళవారం ఉదయం సీఎం ఇంటికి అభినందించిన తో కలిసి సిరాజ్ వచ్చాడు. బోకే ఇచ్చి అహ్మణించిన సీఎం శాలువాతో సన్మానించారు.

-హైదరాబాద్, జూలై 9 (ప్రజాస్వరం)